

Погоджено

Голова ПК \_\_\_\_\_ Л.П.Бурлака

«Затверджено»

Директор закладу

Л.О.Рижук

**План заходів  
Жашківського закладу №2 з протипожежної безпеки**

№	Зміст заходів	Термін	Відповідальний
1	Забезпечити виконання Закону України «Про пожежну безпеку»	Протягом року	Директор
2	Призначити відповідальних осіб за протипожежний стан закладу	серпень	директор
3	Вести постійний контроль за виконанням вимог пожежної безпеки	Постійно	Завгосп
4	Розробити інструкції для працівників закладу, в яких визначити їх обов'язки щодо контролю за додержання протипожежного режиму, огляду території і приміщень у разі виникнення пожежі	вересень	Завгосп
5	Забезпечити первинними засобами пожежогасіння кабінети з підвищеною пожежною безпекою	вересень	
6	Провести роз'яснювальну роботу по використанню електроприладів.	постійно	Завгосп
7	Організувати навчання працівників закладу з правил протипожежної безпеки вимог з цього питання	вересень	Керівник закладу
8	Перевірити стан технічних засобів протипожежного захисту: - повірити вогнегасники; - провести огляд щитових, розеток, вимикачів; - перевірити і тримати в робочому стані джерело водопостачання; - ретельно проводити огляд приміщень після закінчення навчання та роботи школи.	Постійно Постійно	Завгосп Завгосп
9	Перевірити стан горищ, підвальних приміщень та евакуаційних виходів, очистити від захащень легкозаймистими і вибухонебезпечними речовинами та матеріалами.	Постійно	Завгосп Роб. по обс.
10	Провести перевірку опору контурів заземлення та ізоляції внутрішніх електромереж.	жовтень	Завгосп
11	В оздоровчому таборі з масовим перебуванням дітей практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно з планами евакуації дітей на випадок пожежі чи надзвичайних ситуацій.	червень	Відповідальний за орг. табору Учитель ОБЖ
12	Провести практичні заняття і навчання з відпрацюванням планів евакуації в умовах надзвичайних ситуацій	Листопад-квітень	
13	Перевірити наявність знаків пожежної безпеки, планів евакуації, відмикання евакуаційних виходів з середини школи, обладнання шаф електропостачання схемами підключення споживачів.		ЗГ

